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Acta No. 238 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 09:15  a.m. Miércoles  14  Diciembre  del 

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión extraordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, CÓRDOBA LÓPEZ NELSON EDUARDO, ERASO 

CUACES FRANKY ADRIAN, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA 
ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO 
MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, ZAMBRANO 

JESUS HECTOR, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, ERASO SEPÚLVEDA 
EDGAR EDUARDO, MARTÍNEZ MONTES FIDEL DARÍO, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR. 

 
Los concejales CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, RASSA BRAVO RODOLFO 

ALEXANDER, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO ALEXANDER  
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION “POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA 

EL PRESUPUESTO DE RENTA E INGRESOS Y GASTOS E INVERSIONES DEL 
MUNICIPIO DE PASTO PARA LA VIGENCIA FISCAL 2016”, “ PROYECTO POR 

MEDIO DEL CUAL SE FACULTA AL ALCALDE DE PASTO PARA CELEBRAR UNA 
ADICIÓN EN VALOR AL CONTRATO PRINCIPAL DE OBRA NUMERO 20153290 

QUE SE FIRMARA EL 11 DE MAYO DE 2015 DENTRO DEL COMPONENTE DEL 

PROYECTO MEJORAMIENTO DE LA TRANSITABILIDAD VIAL RURAL DE LOS 
MUNICIPIOS DE PASTO Y TANGUA DEPARTAMENTO DE NARIÑO. 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 
Se pone en consideración el orden del día y es aprobado por el concejo 

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

 
El concejal Álvaro Figueroa comenta; señor presidente para solicitarle que el 

acta sea leída y aprobada por la mesa directiva y los que en ella deseen 
intervenir. 

 
Se pone en consideración la propuesta del concejal Alvaro Figueroa y es 

aprobada por la corporación. 

 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION “POR MEDIO DEL CUAL SE 

MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTA E INGRESOS Y GASTOS E 
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INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO PARA LA VIGENCIA FISCAL 

2016 
 

La presidencia comenta; Doctor Mauricio para que me acepte la ponencia de 
este proyecto 

 
El concejal Mauricio Torres comenta;  acepto señor presidente 

 
ENTREGA DE PROYECTO POR MEDIO DEL CUAL SE FACULTA AL 

ALCALDE DE PASTO PARA CELEBRAR UNA ADICIÓN EN VALOR AL 
CONTRATO PRINCIPAL DE OBRA NUMERO 20153290 QUE SE FIRMARA 

EL 11 DE MAYO DE 2015 DENTRO DEL COMPONENTE DEL PROYECTO 
MEJORAMIENTO DE LA TRANSITABILIDAD VIAL RURAL DE LOS 

MUNICIPIOS DE PASTO Y TANGUA DEPARTAMENTO DE NARIÑO.    
 

La presidencia comenta; Doctora socorro Basante para que nos ayude con la 

ponencia de este proyecto. 
 

La concejala Lucia del socorro Basante de oliva comenta; con mucho gusto 
señor presidente 

 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  

 
El secretario comenta; señor presidente nos han hecho llegar una nota de 

agradecimiento, (Anexo oficio)  
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 

El concejal Álvaro Figueroa comenta; para solicitarles a los integrantes de la 
comisión de plan y régimen que terminada la sesión para darle primer debate 

al proyecto de la construcción de las vías y espacios públicos. 

 
La concejala lucia del socorro Basante de oliva comenta; cordial saludo, dos 

temas; el primero el día de ayer falleció el papa de nuestra compañera de la 
parte administrativa Merihelen Jojoa, la niña que levanta las actas de comisión, 

solicito muy respetuosamente una nota de duelo, también creo que la comisión 
se va a reunir hoy para el segundo debate, podemos de una vez estudiarlo y 

allí miraremos si falta algún documento. 
 

El concejal Franky Eraso comenta; un saludo muy especial a todos y todas, 
como es de su conocimiento días atrás tuvimos una visita que le hicimos al 

barrio Villa Angela, habíamos solicitado una certificación por parte de la oficina  
del gestión del riesgo, nos llega una certificación y nos dan a conocer también 

dentro de esta certificación cuales son los predios tanto de villa lucia como de 
villa angela que están afectados, pero no tenemos la certificación que la 

necesitamos directamente de la oficina de gestión del riesgo para que ellos 

puedan rehacer su vida o mirar que acciones se hace con ellos, señor 
presidente para solicitarle por su intermedio a la oficina de gestión del riesgo 

que nos certifiquen la afectación o no que tienen los usuarios. 
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La presidencia comenta; en consideración la proposición de la Doctora 

Socorro y es aprobada por el concejo  
 

El concejal Mauricio Rosero comenta; saludo cordial para todos y todas, el día 
de ayer personalmente coadyuvaron varios compañeros y queríamos solicitar  

la revocatoria o el concepto jurídico para el tema de la proposición, quisiera 
saber si ya existe el concepto jurídico por parte de la oficina y desde luego 

solicitar que se ponga en consideración nuestra proposición presidente. 
 

La presidencia comenta; aun no está Doctor Mauricio Rosero, las jurídicas 
están dedicadas a este tema de los conceptos jurídicos de los proyectos, están 

cerrando y liquidando contratos de este año.   
 

No habiendo más que tratar se cierra la sesión correspondiente a la fecha y se 
cita para mañana jueves 15 de Diciembre a las 9 a.m.  

 

 
 

 
 

 
ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 
Naidaly Tobar 

 

 
 
Firmado en original 
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